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 :  تمرين 

̲ дЪтЮABDC  . متوازي الأضلاعJ  منتصف[  ] ,I  وI’  النقطتان معرفتان

  ⃗⃗⃗⃗  :بمايلي 
 

 
  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   و   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

 

 
متوازي  AIKJالنقطة بحيث  K. ليكن   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

 الأضلاع .

м-  дтвтЧϦЂвЮϜ дϜ дтϠ(BJ)  м(CI)  ϣАЧжЮϜ сТ дϝЛАϝЧϦтG  ϣжϾϦвЮϜ АЧжЮϜ ϱϮϼв
(A,1)  м(B,2)  м(C,1). 

н- ϒ-  дтϠ ان D   АЧжЮϜ ϱϮϼвA мB  мC  ϝкϸтϸϲϦ аϦт ϤывϝЛвϠ ϣжтЛв 
  معينة بمعاملات يتم تحديدها Cو  Bو Aمرجح النقط    Kبين ان  -ب 

  ⃗⃗⃗⃗⃗  و    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  و   ⃗⃗⃗⃗⃗  بدلالة المتجهات  ⃗ ⃗⃗⃗⃗⃗  و  ⃗ ⃗⃗⃗⃗⃗  استنتج كلا من  -ج 

 متلاقية (DK)و  (CI)و  (BJ)بين باستعمال النتائج السابقة أن المستقيمات  -د  

 مستقيمية  ’Iو Dو  Gبين ان النقط  -3

 ن9

 

 

 

 

 ن2.1

 

 ن2.1

 ن2.1

 ن2.1

 ن2.1

 ن2.1

 :   تمرين  ن22
       ;O)المستوى المنسوب الى معلم متعامد ممنظم      

 C(3 ;3)و  B(-2 ;0)و  A(2;0) نعتبر في المستوى النقط      

  ⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   ⃗ ⃗⃗⃗⃗⃗  نقطة من المستوى بحيث :  Dلتكن  -2

 D النقطة  حدد زوج احداثيتي - أ

 (AD)اعط معادلة ديكارتية للمستقيم  - ب

̂  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   قياس للزاوية الموجهة   𝛂ليكن   - ت
  sin𝜶و  cos𝜶:احسب    

 𝛂 ثم استنتج قيمة 

 ABDللمثلث  Bحدد معادلة الارتفاع المنشأ من النقطة  - ث

 d(B,(AD))احسب   - ج

⃗⃗⃗⃗⃗   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗   التالية:من المستوى التي تحقق العلاقة  Mمجموعة النقط     لتكن  -1  ⃗ 
    

⃗⃗⃗⃗⃗⃗   أن:بين  - أ  ⃗   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗  

⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ثم احسب   ⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗  . احسب  M(x ;y)نضع  - ب  yو  xبدلالة   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   ⃗ 

 مستقيم محددا معادلة ديكارتية له.    استنتج ان  - ت

 متعامدان  (AD)و     بين ان  -أ -3

    ),d(Aاحسب  - ب
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 ن2
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 ن2

 ن2
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 والله ولي التوفيق 



 

 


